beH3oreHepaTop
«Kannbp B3r- 5500A» Aisuratenb 188F

5-—Eﬂgiﬂe f?)ﬁz 4-Electrical machine

110811 o
L] ;102 103 04105 105




«Kannbp B3r- 5500A» Asuratenop 188F

beH3oreHepaTop

Mos. HaumeHoBaHue ApTukyn Mos. HaumeHoBaHue Aptukyn
1 Bont M6*8 B3r5500A(HY).A1 49  |KonbLio KOMNPECCMOHHOE BTOpoe B3r5500A(HY).a49
2 g;r;rep Py4HO¥i 8 cGope [l 182F, 188F, V01490 50 |KonblLio KOMApPeccMoHHOe nepsoe B3r5500A(HY).a50
K 88
3 |Bonr M6*12 BITSS00A(HY).a3 | 48..50 |KOMIVIEKT Koneu nopuikestix @ V00696
(6en,4€pH,TOHK, NPy, TOHK) [18.188F
4 Kowyx senunatopa fls. 182F, 183F, 185F; V03386 51  |BOAT KPbILIKM FONOBKM LUAMHAPA B3r5500A(HY).a51
188F(HP390F), 190F
5 laiika M16*1,5 B3r5500A(HY).a5 52 |Waiiba B3r5500A(HY).a52
6 Xpanosuk [g. 173F, 177F, 182F, 183F, V00879 53 YnnotHeHue 60NTa KPbILWKM FONIOBKU B3rS500A(HY).A53
185F, 188F, 190F UMAMHAPa
P Kpbinbyatka maxosuka [1s.182F, 183F, V02319 ” Tpy6ka canyHa BEHTUAALWM KapTepa V01492
185F, 188F, 190F [18.182F, 185F, 188F, 190F
MaxoBuK ¢ 3y6uaTbim BeHuom [1g.182F, Kpblwka ronosku unamHapa As.173F;
8 183F, 185F, 188F, 190F ¥00716 5 177F; 182F; 183F; 185F; 188F; 190F Y0734
9 TAra NpuBOAA 4pOCCE/bHOM 3aCNOHKN V02373 <6 TMpoKNaziKa KPbILIKK FON0BKM LUAMHAPa V00735
| [8.182F, 183F, 185F, 188F, 190F [18.173F; 177F; 182F; 183F; 188F ;185F;
10 Mpyx1Ha TArK gpocc. 3acnoHku Ag.182F, V02310 57 KoHTpraitka M6 Bce 4-TaKkTHble ABUraTenu V04239
183F, 185F, 188F, 190F (kpome B3r12001)
1 Ckoba LB perynatopa [18.182F, 183F, V02362 s8 laiika perynmpoBku knanaHos M6 Bce 4-x V02367
185F, 188F, 190F TakTHble aBuraTenu (kpome 63r12001)
I Mpy1Ha BO3BpaTHaA perynatopa V00719 59 Kopomsbicno knanawa [g. 173F, 177F, V00701
[18.182F, 183F, 185F, 188F, 190F 182F, 183F, 185F, 188F, 190F
13 |BonT M6*21 B3r5500A(HY).a13 go |Wnveka perymmposku knananos M6 ece |, 300
4-X TaKTHble ABUraTenu (Kpome
14 |raiika M6 B3r5500A(HY).a14 g1 |Hanpasnaiowas knananos Ag.173F, 177F, | qo;0c
182F, 183F, 185F, 188F, 190F
Poiyar LB perynatopa [18.182F, 183F, MATaK BbINycKHOro knanaHa [1g.173F,
15 Y02374 62 Y02365
185F, 188F, 190F 177F, 182F, 185F, 188F, 190F
1 LLINTOK ronoBKM LMAMHAPA C PETYNATOPOM V05076 63 Yawka BbinyckHoro knanaHa [g. 173F, V00707
[8.182F, 183F, 185F, 188F, 190F, 192F 177F, 182F, 183F, 188F, 190F
17 Perynsitop o6opotos gguratens 8 cbope V03318 64 Yaweka BnyckHoro knanaHa [g. 173F, V00705
18.182F, 188F, 190F kpome 177F, 182F, 183F, 185F; 188F, 190F
18 CanbHuk 35x52x8 [18.182F, 183F, 185F, V00686 65 MpyxuHa knanaHa [g.173F, 177F, 182F, V00704
188F, 190F 183F, 188F, 190F
19 Kaprep asuratens $88 [18.188F, V00736 66 Konnayok macnocvémHbliit [18.173F, 177F, V02364
B3r5511A./18 6H/5511A-2./1892; 182F, 183F, 185F, 188F, 190F
20 |Npobka kaptepa M12 B3r5500A(HY).A20 67 |lUnunbka M8*32 B3r5500A(HY).467
21  |Mpoknagka npobku Kaptepa, @12mm B3r5500A(HY).a21 68 |laiika M8 B3r5500A(HY).468
2 Brynka (nanew) @8x14 kaptepa V02015 69 Mpoknaaka rayWwnTens Ha 2 WNUAbKK V00723
yCTaHOBOYHaA BCe 4-X TaKTHble ABUraTenn [8.173F; 177F; 182F; 185F; 188F; 190F
23 Ban pacnpepenutensHblii B cbope /1. V00699 7 Fonoska unanHapa [s.182F,188F,190F V01468
173F; 177F; 182F; 183F; 188F; 190F 53r4511.1866/5511A.1871/5511A-
24 |NogwmnHuk 6207/P6/P53 (35*%72*17) ¥00227 71 |Tpy6a raywurens B3r5500A(HY).471
25 |MoawmnHuk 6202/P4/P5/P63 (15*35%11) |V00023 75 |Pywmrens ¢ 3awuot As.188F V05401
B3r5500(HY); /l8.192F E3r6500A(HY)
% [[laTynK Hannuma macna V00717 3 3awwTa raywutens [g.188F B3rS500A(HY).a73
[18.173F,177F;182F,183F,185F,188F,190F B3r5500A(HY)
27 |Bont M6*12 B3r5500A(HY).427 74 |Bont M6*8 B3r5500A(HY).474
28 Ban KoneHuaTblil (KOHYC NOA AKOPb TopeL, Iyo1480 75 KnanaH sbinyckHoi [1s.182F, 183F, 185F, V00703
@20mMm, mHa 50mm) [lB.182F,188F,190F 188F, 190F
Ban KoneHuatblit (KOHYC nog, AKopb TopeL, KnanaH nyckHoi [g.182F, 183F, 185F,
Y00694 76 Y00702
@24mm anvHa 40mm) [1s.182F,188F,190 188F, 190F
29 |Kpbiwka warya B3r5500A(HY).429 77 |TTPoKnaAKa ronoskn uuwzpa $88 V01481
[18.188F 53r5511A.1879/5511A-
30 |BonT waTtyHa B3r5500A(HY).A30 78 |Wranra [g.182F, 183F, 185F, 188F, 190F |Y01435
n Ban 6anaHCcMpoBOYHbIiA V01467 7 Tonkatenv [g.173F, 177F, 182F, 183F, V00700
[8.173F,177F,182F,183F,185F,188,190F 185F, 188F, 190F
32 (TonkaTenb Lib perynaTopa B3r5500A(HY).A32 80 |BonT M6*12 B3r5500A(HY).a80
*
33 |KonbLo cTonopHoe B3r5500A(HY).433 81 Bry/ka #12"20 kaprepa ycraHoBouHaA Y00693
[is. 173F, 177F, 182F, 183F, 185F, 188F,
34  |Konbuo cTonopHoe B3r5500A(HY).a34 82  |BonT ronosku ynamHapa M10*80 B3r5500A(HY).482
Yawka ueHTpobexkHoro perynsTtopa B CanbHUK 8x14x4 pbiyara LI perynatopa
35 B3I5500A(HY).a35 83 Y03082
c6ope ¢ rpysukamu (HY).A B.165F; 168F; 1P70FV-C; 173F; 177F;
3235 Perynatop LB (komnnekr) vo1485 o KaTtywka 3axuraHna GR188 [18.182F, Vo714
[8.182F,183F,185F, 188F,190F 183F, 185F, 188F, 190F
n .182F,183F,185F,
36 |[lPOwnaAka kaprepa o Y00689 85 |Bont M6*25 B3M5500A(HY).a85
188F, 190F
7 LLlyn macnsaHblii M20 ¢ npoknagkoii V00690 36 Cseuya 3axur. 63r650/811/900M; [1g.165F; V00681
[8.168F; 173F; 177F; 182F; 183F; 188F; 168F; 1P70FV-C; 173F; 177F; 182F; 183F;
38  |Mpoknagka MacnsaHoro Lwyna B3r5500A(HY).438 87 LWnuabka Kap6topaTopa B3r5500A(HY).a87
3 Kpblwwka Kaprepa - hnaHew, nepeaHnit V03315 a8 MNpoknagka npoctasky KapGlopaTopa V00710
| [8.182F,188F,190F; 63I5511A-2.[1844; [18.182F, 183F, 185F, 188F, 190F
n
40 |Pewera sawwtHan BIMSS00A(HY).ad0 | g9 |POcTaEKa KapGiopatopa ¢ V03327
nonyasTomaTuyeckum npusogom [s.182F,
Mpoknaska kap6iopatopa [18.182F, 183F,
41 b m8* B3 A(HY).n41 Y00711
ont M8*35 3r5500A(HY). 4 90 185F; 188F, 190F 00
2 |Wwaryn B3r5500A(HY).a42 g1 |XapGiopatop ¢ mex. npusonom s 182F, -\ /o
188F, 190F, 192F
2930442 LWatyH B c6ope [8.182F, 183F, 185F,188F, V00698 2 Mpoknaska Bo3aywWwHoOro ¢punbTpa V00712
190F [18.173F, 177F, 182F, 183F, 185F, 188F,
*5 oF
g3 |Minonka cermentran 475,5°19 Mo.165F, 1y 5, 93 |raiika M6 BIrS500A(HY).893
177F, 179F, 182F, 183F, 185F, 188F, 190F
“ Pene Hanuuna macna 3 nposoaa Bee 4-x v " MAacTuHa NPUKMMHARA OCHOBAHMUA B3rSS00A(HY) 294
TaKTHblE ABWraTenu B03/yWwHOro punbTpa fAs.173F, 177F,
. KonbLio cTonopHoe nanbua nopuHa $20 V00697 o Dunbtp sos,qyuijm 8 cbope V03459
| 18.182F, 183F, 188F, 190F metanaunueckuii 1s.182F, 188F, 190F ana
% Manew, nopwHs @20x61 vo1484 % Katywka 3apagku akkymynatopa [lg.182F, V00715
[18.182F, 183F,185F,188F, 190F 183F, 185F, 188F, 190F
& MNopuweHb P88 [18.188F V00695 97 Craprep anekTpuy. 12B (Komnnekr: V01497
B53r5511A./1848/5511A-2.[1848/5500AMK.5| an.ABUraTens + pene) f1s.182F, 183F,
48  [Konbuo macnocbemHoe B3r5500A(HY).48




beH3oreHepaTop
«Kanubp b3r- 5500A»

[eHepaTOp
Mos. HaumeHoBaHue ApTukyn
98  |Akopb BIM5500A(HY) BE3r5500A(HY).98
99 |CraTtop B3r5500A(HY) BE3I5500A(HY).99

98+99 |AKopb+cTaTop B cbope BIM5500A(HY) B3r5500A(HY).98+99

100 |BonT M6*12 B3M5500A(HY).100
101 |KpoHwWTenH raywutens B3r5500A(HY).101
102 |bonT ¢ dpnaHuem M8x105 B3r5500A(HY).102
103 LleTkopepxatens + wetkn B3I n 30 ¢ V02313

AVR

104 |Pasbem anda nposogos b3IT; A3, AC3IT |Y04284

105 |bonT M5*12 BE3r5500A(HY).105

Kpbiwka ¢naHua 3agHero b3r-
106 |4500/4511/5500A/5511A/6500A/6511A(H [Y03390
T); B3r5500A/6500A(HY)

107 |BonT c pnaHuem M10x1,25x230 B3r5500A(HY).107

®naHey 3agHui ¢ AVR B3I (HT), kpome
108 |B3r4500/4511(HT); 53T5500A/6500A(HY); [Y02021
53r5511A/6600AAG(LF)

Mnata AVR 5kW.080428TT09-2A
109 |B3r5511A/4000/5000A(HT); V03324
53r5511A(LF); 53T5500A/6500A(HY)




beH3oreHepaTop

«Kannbp b3r- 5500A»

—**ﬂ—

Iy
-

|

B 09 W M M

3. Pama
Mos. HaumeHoBaHue ApTuxkyn
1 Ycunutenos pambl B3M5500A(HY).1
2 |Pama B3r5500A(HY).2
3 Ocb KonecHas B3M5500A(HY).3
4 Koneco 8" BIr5500A(HY).4
5  |raitka M12 B3r5500A(HY).5
6 |raiika M8 B3r5500A(HY).6
7 KpenneHue ocu Konec B3r5500A(HY).7
8 Bont M8*10 B3r5500A(HY).8
ARKRymynaTop 6-FM-17(T) 178*73*163
9 Y01486
[8.182F, 188F, 190F, 192F
10 [Onopa pambl pe3nHoBasn B3r5500A(HY).10
11  [Onopa pambl meTannmyeckas B3r5500A(HY).11
Mopywka pesvHoBas (wupuHa 55) B3l ot
12 |4000 u Bbiwe (HT); Y¥03329
BEAr5511A/6600AAR(I F)-
13 |PykoATKa B3r5500A(HY).13




beH3oreHepaTop
«Kannbp b3r- 5500A»

4. bak TON/MBHbIN

Mos. HaumeHoBaHue ApTukyn
27 |Bak TonAMBHbIN B3r5500A(HY).27
28 |AmopTu3saTop Ton/MBHOro 6aka B3r5500A(HY).28
29 |Waiba B3r5500A(HY).29
30 [Bont M6*20 B3r5500A(HY).30
1 KpbiwkKa TonamsHoro 6aka manas @85 (57- 02004
68-80) B3r; MM
Kpblwka TonamsHoro 6aka 6onbluan @98 YO1650
(57-68-91) B3r

- ®UNbTP 3aNNBHOMN rOPNOBUHbI Y0724
TonamsHoro 6aka @50 B3T; BMN

33  [bonT M5*12 B3r5500A(HY).33
YKasaTtenb ypoBHA Tonamsa

34 npamoyronbHblv 431, AC3T, B3, BC3r Y01647.L-80
An.wTaHrn 80mm
KpaH TonaueHbIN co wryuepom [g.154F;

35 |168F; 170F; 173F; 177F; 182F; 183F; 188F; |[Y03081

190F; 192F




beH3oreHepaTop
«Kannbp b3r- 5500A»

5.MaHenb ynpasneHus

Mos. HaumeHoBaHue ApTuxkyn
14 [XryT nposogos B3r5500A(HY).14
15 :‘;Z'l‘:;:g::’;‘; ynpasnenya B3r5500A(HY).15
16  |ABTomart 3awmTbl 10A B3I Y01364
17 |Po3etka YG-001 12B B3I Y01603
18  [BonT 3a3emneHuns B3r5500A(HY).18
19  [bonT M6*12 B3r5500A(HY).19
20  (BonbTmetp 91L4 0-300B B3M(HT; HY; LF)  [Y00729
21 |bont M4*12 B3r5500A(HY).21
» Ez;;?_poaewa 2208 D-013 A3r; AC3T; B3T; Y00436
. ggl ;};}:;:(T)ZZIZHaYe)TomaTMHeCKMﬁ 21,2A Tun BOr5500A(HY).23
e
25 |MNaHenb ynpasneHma 6IM5511A(HY) B3r5500A(HY).25
26 |bonT M3*8 B3r5500A(HY).26




